

本报讯 记者柯常智报道:3月9日,从全省质量强省战略推进工作会议上传来喜讯,我市湖北平安电工材料有限公司等28家企业生产的云母绝缘材料系列制品等28个产品,被省质量强省工作委会办公室、省质量协会授予2015年度湖北名牌产品。

自质量强省战略实施以来,我市围绕重点产品质量提升行动和中小企业质量提升工程,采取“一企一策”的帮扶措施,积极引导企业从产品竞争、价格竞争向质量竞争、品牌竞争转变,努力通过争创湖北名牌产品,实现以质量赢市场、以质量赢效益的发展目标。

据悉,一年一度的湖北名牌产品评选,采取企业自愿申请、市州和行业初审、申报企业主要申报数据公示、委托第三方权威机构进行顾客(用户)满意度测评、委托省标准化与质量研究院组织专家委员会评

价等程序,经省直相关部门审核后予以确认。获得湖北名牌产品称号的产品,在3年有效期内,可在产品的包装、说明书及有关宣传资料上使用由省名牌战略推进委员会统一规定的湖北名牌产品标志,所在企业自动被列入湖北省“打假保名优”重点企业范围。

截至目前,我市有效期内的湖北名牌产品已达59个,拥有名牌产品总数在全省17个市州中排名第9。

策”的帮扶措施,积极引导企业从产品竞争、价格竞争向质量竞争、品牌竞争转变,努力通过争创湖北名牌产品,实现以质量赢市场、以质量赢效益的发展目标。

据悉,一年一度的湖北名牌产品评选,采取企业自愿申请、市州和行业初审、申报企业主要申报数据公示、委托第三方权威机构进行顾客(用户)满意度测评、委托省标准化与质量研究院组织专家委员会评

『开工周』推进快 『开工月』后劲足

我市扩大投资亿元项目唱主角

本报讯 记者向东宁、通讯员高又玲、李朝阳报道:连日来,咸宁高新区的立邦涂料项目土地,工人们正忙着平整场地、明渠改道等,为项目本月开工做准备。

该项目将是我市3月项目“开工月”活动的重点项目,总投资10亿元,一期生产水性高级乳胶漆、新型质感涂料等系列产品。项目建成投产后,年产值可达50亿元,税收达到5亿元。

在2月23日至29日的项目“开工周”期间,全市共新开工亿元以上项目28项,总投资107.1亿元。其中,嘉鱼长江公路大桥、赤壁市维达力电子玻璃、通城黄龙山风电场为省重点项目,总投资47.6亿元,今年计划投资16.5亿元;另25个亿元以上项目,总投资59.5亿元,今年计划投资33.3亿元。

咸安区夯实责任主体,明确时限要求,细化服务举措,加大项目督办力度,开工亿元以上项目3个,总投资6.8亿元,今年计划投资2.8亿元。全区一季度可完成固定资产投资56.6亿元,同比增长19%。

嘉鱼县对重点项目实行责任联点机制,县级干部分别牵头负责1个以上重点项目。截至2月29日,首批开工13个工业项目,其中有9个亿元以上项目,总投资14亿元,全部投产后预计年产值28亿元。

赤壁市多途径、多举措强力推进项目建设,不断加大项目督办力度,确保新开工项目早建成、早投产、早受益。集中开工7个项目,其中亿元以上项目5个。近期,该市还将有16个项目陆续开工,总投资达37.05亿元。

通城县计划全年实施重点项目46个,总投资超过100亿元。目前,集中开工4个项目,总投资11.16亿元,今年计划投资5.7亿元。这批项目品牌效应高、发展前景好,将成为推动县域经济提质增效的重要支撑。

崇阳县集中开工3个亿元以上项目,总投资8.01亿元,今年计划投资5.8亿元。在本月的“开工月”中,还将有11个重大项目开工,其中省级重点项目1个,亿元以上重大项目10个,总投资超过45亿元。

通山县集中开工4个亿元以上项目,总投资15.3亿元。为加快推进重点项目建设,该县创新项目服务机制,完善项目沟通协调方式,进一步落实项目办理的绿色通道、容缺报备、边建边办等工作新模式。

项目建设进行时

为“出彩国税人”点赞

冯李林 汪蓉

让有为者得到尊重,让奉献者能够出彩。近日,市国税局表彰了11名“出彩国税人”和1个团队,传颂身边人的美丽情怀,树立身边的榜样。

出彩的关键点是爱岗敬业、默默奉献,每一位业务精湛、兢兢业业的国税人都值得点赞。他们以负责的工作态度、实干的工作作风和娴熟的业务技能,倾心服务纳税人,倾力助力税收现代化。在“便民办税春风行动”、打通便民办税“最后一公里”的生动实践中,他们怀为民之心、行利民之举,以实际行动增强纳税人的获得感。

出彩的着力点是怀抱爱心、服务社会,每一位心怀大爱、肩有担当的国税人都值得点赞。他们有的32年如一日坚持义务献血;有的在退休后回到家乡扶贫济困,造林绿化,为促进家乡

的和谐发展奉献余生;有的长期坚持帮扶农村贫困留守儿童,给那些孩子母亲般的温暖与爱。

出彩的支撑点是恪守孝道、深情厚义,每一位坚守美德、道德高尚的国税人都值得点赞。他们有的以铁血柔情用心照料长期患病的爱人不离不弃,有的以至诚的孝道恪守侍奉双亲被评为全市“十大孝子”之一,有的以柔弱的女性肩膀扛起一个家庭的重担。

人生长途,愿每一个普通的你我于家庭有爱、于社会有益,静静出彩,熠熠生辉。

(今起,本报在第七版推出“出彩国税人”专栏,敬请关注!)



义务植树 绿化咸宁

8日,崇阳县白霓镇干部群众在油市村种植石楠树。

2011年以来,我市每年以30万亩的速度稳步推进植树造林,累计造林156万亩,森林面积发展到665.6万亩,森林覆盖率提高到54.2%,被授予“国家森林城市”。

记者 袁灿 摄

良法善治,平安建设新境界

——在“全面依法治国”战略指引下的打造“法治湖北升级版”实践

湖北日报记者 张晓峰 周呈思

提要

习近平总书记指出:“全面推进依法治国,是解决党和国家事业发展面临的一系列重大问题,解放和增强社会活力、促进社会公平正义、维护社会和谐稳定、确保党和国家长治久安的根本要求。”

全面依法治国,作为“四个全面”战略布局的关键一环,是实现中华民族伟大复兴的“中国梦”的重要保障。“建成支点、走在前列”,湖北使命

光荣、责任重大。支点建设,需要以法治营造公平正义、安宁和谐的发展环境,以平安建设带给荆楚百姓实实在在的获得感。

以科学立法引领发展理念落地生根,以法治思维彰显公平正义追求,以法治惠民筑法治信仰根基。3年多来,我省法治建设步履坚定、蹄声留印,一项项湖北探索、一个个荆楚作为,为“法治湖北升级版”作出生动注解。

法治,现代政治文明的厚重基石。

依法治国,是“中国号”巨轮的“压舱石”。无论改革发展稳定、内政外交国防,还是治党治国治军,都需要以法治为框架、用法治作保障。

全面依法治国,就是要用制度的现代化,为经济社会的现代化保驾护航

航,确保我国社会在深刻变革中既生肌勃勃,又井然有序。

省委书记李鸿忠强调,“全面依法治国是我们党治国理政方式的一次深刻革命,要从保障‘四个全面’战略布局在湖北实施的高度,努力打造法治湖北升级版。” (下转第六版)

关于征集咸宁市首届运动会会徽、会歌、吉祥物的公告

咸宁市首届运动会将于2016年10月在嘉鱼举行,现面向全国征集会徽、会歌和吉祥物,详情请登录中国嘉鱼网。链接: http://www.cnjiayu.com.cn/html/2016/gsgg_0308/1524642.html

咸宁市首届运动会嘉鱼县组委会

